

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Studie odvádění a čištění odpadních vod v obci Jankovice</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Michaela Čermáková</b>
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta stavební (FSv)
<b>Katedra/ústav:</b>	Katedra zdravotního a ekologického inženýrství
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Renata Dvořáková
<b>Pracoviště opONENTA práce:</b>	Fakulta stavební ČVUT v Praze

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>průměrně náročné</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Studentka zvolila přiměřeně náročné zadání své práce ložte komentář	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Předložená práce splňuje zadání a naplňuje stanovené cíle	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Studentka ve své práci použila správný postup a dobré metody řešení, maximálně zohlednila aktuální situaci v dané zájmové oblasti	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů.</i>	
<i>Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení</i>	
Práce je na vysoké odborné úrovni, studentka prokazuje široký přehled a orientaci v problematice stokování a to jak v úvodní obecné části, tak v následující části praktické.	

<b>Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
Práce je koncepčně uspořádána, je členěna do přehledných, obsahově kompaktních, srozumitelných celků. Studentka disponuje bohatou slovní zásobou a dobrým jazykovým vyjadřováním. V anotaci se oproti dalšímu textu objevuje nepřesnost týkající se zájmové lokality (Vysoká u Příbramě x Jankovice)	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
Studentka při vypracovávání práce čerpala ze široké škály odborné literatury a odborných pramenů, jejichž přehled je správně uveden. Citace a odkazy odpovídají pravidlům.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>
Oceňuji výkresové přílohy, které vhodně doplňují celou práci.

### **III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

*Bakalářská práce se podrobně zabývá problematikou stokování a pro zájmovou lokalitu poskytuje odborné podklady a návrhy možných řešení odvádění a čištění odpadních vod. Zohledňuje místní poměry a předkládá k diskusi dva návrhy s uvedením pozitiv i negativ. Přehlednost práce je umocněna řadou tabulek, náčrtek a výpočtů.*

*Jak vnímáte dotační politiku v naší zemi v oblasti stokování a nakládání s dešťovými a odpadními vodami?*

*Jaké jsou podle Vás důvody současného častějšího využívání plastového potrubí při realizaci stokových sítí, když z dlouhodobého pohledu, který si stokování bezesporu zaslouží, přináší větší benefit kameninové trouby?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 23.1.2017

Podpis: